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Kruispunt Belgiek Deerlijk  -  Herinrichting

Op de indicatieve meerjarenplanning van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) staat 
de herinrichting van het kruispunt Belgiek ingepland voor 2018. Er is hiervoor in een 
budget van 500.000 euro voorzien. 

De website van AWV omschrijft de timing als volgt: “Vooraleer de herinrichting van het 
kruispunt kan starten, moeten er nog enkele procedures doorlopen worden. In 2017 
wordt de onteigeningsprocedure opgestart en het dossier voor de omgevingsvergunning 
ingediend. Wanneer de onteigeningen rond zijn en de omgevingsvergunning verkregen 
is, kan het dossier aanbesteed worden (ten vroegste eind 2017). De eigenlijke uitvoering 
zal vermoedelijk in 2018 kunnen starten.”

Van Deerlijk verneem ik dat de onteigeningen nog maar begonnen zijn en daarom stel ik 
u de volgende vragen.

1. Wat is de stand van zaken in het dossier rond het kruispunt de Belgiek? Waarom zijn 
de onteigeningen nu pas opgestart? 

2. Wanneer wil de minister rond zijn met de onteigeningen? 

3. Wanneer plant de minister de omgevingsvergunning in te dienen?

4. Kan de verder timing aangehouden worden? Zal de uitvoering kunnen starten in 
2018?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 123 van 19 oktober 2017
van MARTINE FOURNIER

1. Momenteel wordt een bijkomende rioleringsstudie uitgevoerd, zodat in de zone van 
de werken een gescheiden rioleringsstelsel kan worden aangelegd.
De ontwerpplannen werden in het voorjaar van 2017 aangepast, waardoor ook de 
onteigeningsplannen werden aangepast. Met deze aangepaste plannen werden de 
onteigeningen opgestart.

2. De onteigeningen moeten rond zijn vóór de aanbesteding van de werken die in 2018 
is gepland.

3. De omgevingsvergunning kan pas worden ingediend na afronding van het 
rioleringsdossier, aangezien dit moet worden meegenomen in de aanvraag van de 
vergunning. De afronding van de rioleringsstudie is voorzien voor eind 2017.

4. Het is nog steeds de bedoeling om de aanleg te kunnen starten in 2018.


